

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年9月20日  
星期二  
壬寅年八月廿五

陕西一级报纸  
总第10489期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 中办印发《推进领导干部能上能下规定》

新华社北京9月19日电 近日，中共中央办公厅印发了《推进领导干部能上能下规定》(以下简称《规定》)，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，《规定》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线，吸收了全面从严治党党的新鲜经验，健全能上能下的选人用人机制，对于推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的用人导向和从政环境，建设忠诚干

净担当的高素质执政骨干队伍，具有重要意义。

通知要求，各级党委(党组)及其组织(人事)部门要切实扛起全面从严治党的政治责任，做到真管真严、敢管敢严、长管长严，推进干部能上能下常态化。要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重，做好深入细致思想工作，保护干部干事创业积极性。要加强督促检查，对贯彻落实《规定》不力的，严肃追究责任。执行《规定》中的重要情况和重要建议，要及时报告党中央。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

# 市委召开常委会会议

杨广亭主持

本报讯 9月19日，市委召开常委会会议，传达学习中共中央政治局会议精神、省委省政府关于疫情防控工作的要求、全省安全生产视频会议精神，研究当前全市疫情防控工作、加强和改进人大工作，审议《宝鸡市加强基层应急管理体系和能力建设的若干措施》。市委书记杨广亭主持会议。

会议强调，党的二十大召开在即，要全面贯彻“疫情要防住、

经济要稳住、发展要安全”要求，压紧压实各方责任，深入排查化解各领域矛盾风险，维护安全稳定，聚力高质量发展，全力抓好“十项重点任务”，驰而不息加强作风建设，营造喜迎党的二十大浓厚氛围。要从讲政治的高度，毫不松懈落实落地各项疫情防控措施，坚决守住不发生规模性疫情底线，从严从实抓好国庆假期及前后疫情防控工作，巩固好来之不易的防控成果。

会议要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、中央和省人大工作会议精神，加强党对人大工作的全面领导，围绕中心、服务大局，做好高水平立法、监督、决定、任免等工作，为谱写宝鸡高质量发展新篇章提供有力保障。

会议指出，要深刻认识做好

当前和今后一个时期安全工作的极端重要性和紧迫性，持续强化基层基础，进一步健全责任体系、应急指挥体系，紧盯道路交通、建筑施工、危化品、矿山、城镇燃气、消防和防汛防涝等关键领域，把各类风险隐患消灭在萌芽状态，切实保障人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。  
(金鑫 张琼)

本报道 9月19日，第二十九届中国杨凌农业高新科技成果博览会闭幕。宝鸡展团在本届农高会上取得丰硕成果：不光捧回了7个后稷奖杯，还在农业招商引资项目方面达成18个合作意向，总投资额达43.4亿元。

本届农高会，我市展团以“创新融合·粮食安全·全产业链”为参展主题，设置“粮食、羊乳、果品、蔬菜、食品工业、县域经济”6个板块，多角度立体式展示了我市在农业领域的新成果、新技术、新应用。借助农高会这一平台，我市围绕优势产业，在畜牧养殖、农产品加工、果业、蔬菜、农旅融合等领域，与上海、山东、山西等地客商进行了积极洽谈，达成合作意向项目18个。其中，陇县人民政府与陕西圣乳滋乳液有限公司达成合作意向的陕西圣乳滋液态羊奶加工项目，投资总额达到10亿元，将有力支持我市乳制品产业链发展壮大。

5天时间，宝鸡展馆人气高涨，12个县区、67家龙头企业和合作社齐亮相，苹果、猕猴桃、面皮、羊奶粉等600余种宝鸡名优特产品受到青睐，现场交易十分活跃，线上线下总计销售48万余元。

据了解，我市齐峰美农牌有机肥、智义牌菜籽油、齐峰猕猴桃花粉、YAN DI牌苹果、岐正香牌擀面皮、全诣牌蜂蜜、秦旺牌猕猴桃7项产品荣获后稷奖。

本报记者 李依涵

第二十九届农高会闭幕，宝鸡展团传捷报  
揽金超43亿元 获7项后稷奖

## 宝鸡垃圾分类工作准备这么干

### 我市印发全面推进生活垃圾分类三年行动方案

本报讯 记者从市城市管理局获悉，《宝鸡市全面推进生活垃圾分类三年行动方案》(以下简称《方案》)于近日印发。《方案》梳理了包括垃圾分类体系覆盖率、投放准确率、回收利用率等在内的31项工作指标，以及7个方面31项任务清单，突出分类投放“简”、收集运输“便”、分类处理“全”，形成生活垃圾分类长效机制，推动市民文明习惯养成。

源头减量被纳入此次《方案》的首要任务。未来三年，我市将推行绿色办公，大力开展限塑行动、光盘行动、净菜进城行动、限制一次性消费品行动、绿色快递行动5个专项行动，完善厨余垃圾处置路径，健全收费机制，真正实现源头减量。按照《方案》要求，在分类投放、收集体系建设方面更加简化，推行“厨余垃圾”精分、“撤桶并点+定时定点分类投放+监督指导”、共管共治等多种投放模式，提高分类投放质量；在分类运输体系建设方面更加便捷，厨余垃圾和其他垃圾主要采用直运和转运相结合的方式，有害垃圾和可回收物、大件垃圾、园林垃圾、装修垃圾主要采用转运方式或电话预约方式，规范了不同运输车辆的硬件标准和中转站升级改造标准；在分类处置体系建设方面，建成生活垃圾焚烧发电项目，实现原生生活垃圾“全焚烧、零填埋”，培育一批再生资源回收利用企业，实现可回收物回收利用全覆盖。

按照《方案》“一年补短板、两年抓提升、三年见成效”的总体思路，到2025年，我市城市垃圾分类体系覆盖率达到80%以上，居民知晓率和满意度达到95%以上，投放准确率达到75%以上，基本建成生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理系统，四类垃圾处理能力显著增强，居民普遍形成生活垃圾分类习惯。

本报记者 郑晔

## 发挥职能作用 贡献政协力量

### 市领导赴麟游县调研

本报讯 9月16日，市政协主席刘荣贤赴麟游县调研加强市县政协工作和政协系统疫情防控等情况。

刘荣贤先后来到九成宫镇委员工作室、麟游县政协机关、杨华委员工作室、九成宫博物馆项目建设现场等地调研，并走访部分市县政协委员。每到一处她都详细了解工作开展情况和疫情防控情况，与一线干部职工、政协委员互动交流。

刘荣贤对麟游县政协换届

以来的工作实践和创新情况给予肯定。她强调，要始终加强党对政协工作的全面领导，扎实推进政协系统党的建设，以党建强政治、带队伍、促履职、增团结，努力开创政协工作新局面。要充分发挥专门协商机构作用，建好用活委员工作室，紧扣党委和政府关注的、人民群众期盼解决的热点难点问题，组织委员深入调查研究，积极建言献策，让委员履职“活”起来、“实”起来。要立足实际、积极探索、不断创新，聚

焦党委和政府工作大局、中心任务，开展富有政协特色的履职活动，不断提高建言资政和凝聚共识水平，推动政协工作有特色、出亮点、树品牌。要聚焦解决“两个薄弱”问题，进一步完善政协工作机构，充实工作力量，加大培训力度，切实建强政协委员和机关干部“两支队伍”，不断夯实政协履职基础，在助推全市疫情防控和高质量发展中展现政协活力、彰显政协作为、贡献政协力量。

本报记者 罗锐

## 深度 宝鸡

SHEN DU BAO JI

# 一座城 一条心 一起拼

——我市各界众志成城抗击新一轮疫情

(详见第二、三版)

## 风蓄势待发 电即将报到

陇县华润风力发电二期项目11月建成，年发电量将达2.2亿度



本报讯 风儿吹，风机转，如今，陇县大量的风能资源正在被转化为可利用的清洁能源。近日，记者在位于陇县天成镇境内的华润风力发电二期项目现场看到，110kV无人值守升压站正在加紧建设(见左图)。据悉，二期项目建成后，预计年发电量2.2亿度，相当于陇县一年的用电量。

华润风力发电二期项目位于陇县城关镇、天成镇境内，由华润新能源(宝鸡)有限公司投资8.84亿元建设，分别建设关山风电场、一座110kV无人值守升压站和相关输电线路。项目施工以来，公司始终坚持一手抓疫情防控，一手抓生产进度，特别是本轮疫情发生后，公司进一步加大把控力度，不但对公司及工地

所有人员每天进行核酸检测，进入工地前查验“双码”、测量体温，而且取消了所有节假日，减少人员流动，确保防疫安全、不影响施工进度。目前，已完成风机吊装8台、风机基础浇筑25台、线路基础浇筑144基、线路铁塔组立121基，升压站主变安装完毕，正在进行预制舱、设备安装，整个项目将于11月底建成投用。项目建成后，预计年发电量2.2亿度，年增加营业收入11028万元，增加税收2000余万元，安置劳动力200余人。

华润新能源(宝鸡)有限公司隶属于华润电力控股有限公司，主要从事太阳能、风能资源的开发和太阳能、风能电站的建设、运营及技术服务，2015年就投资10亿元建成陇县丰台山风力发电项目并投入运营。据了解，二期项目建成后，该公司在陇县的装机容量可达200兆瓦，年发电量约4亿度，年节约标煤量约5万吨，可减少碳排放约13.6万吨。

本报记者 裴兴斌 李依涵

稳住经济大盘 一线行